

『標準病理学 第6版』 正誤表

このたびは『標準病理学 第6版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2019年3月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年7月13日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.242・本文右段・下から3行目	男児に <u>のみ現れる。</u>	男児に出現し、女児の発症は極めてまれである。	2020/7/13